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1.Профіль дисципліни 

 

 

 

 

 

Кафедра геодезії та 

землеустрою 

Освітній ступінь – магістр 

Галузь знань: Архітектура та будівництво 

Спеціальність: Геодезія та землеустрій 

Освітньо-професійна програма  

Кількість кредитів – 6 

Загальна кількість годин – 180 

Рік підготовки, семестр – 1 курс 1 семестр 

Компонент освітньої програми: обов’язкова  

Цикл підготовки: професійний 

Мова викладання: українська 

 

2.Інформація про викладача 

Викладач 
Кудрик Анатолій Порфирович, доцент кафедри геодезії та 

землеустрою, кандидат с.-г. наук 

Контактна інформація +38 (067) 8891444, zem_kudryk@ukr.net 

Сторінка курсу в Moodle http://beta.znau.edu.ua:3398/course/view.php?id=815 

Консультації 
Онлайн консультація через Google Meet 

(https://meet.google.com/iey-fdcf-jkt), Zoom, Viber, Telegram 

 

3.Анотація до дисципліни 

Вище зазначена дисципліна є теоретичною основою для виконання  інтелектуального 

аналізу геопросторових даних в системах прийняття рішень, у виробничих завданнях, 

пов’язаних із сферою землеустрою України. Дисципліна є основою для  правових та 

організаційних засад створення і розвитку НІГД з метою забезпечення функціонування 

системи виробництва, оновлення, оброблення, зберігання, постачання та використання 

геопросторових даних в різних сферах життєдіяльності суспільства і держави, розширення 

ринку сучасної геоінформаційної продукції та геоінформаційних послуг, інтегрування в 

глобальну і європейську інфраструктуру геопросторових даних (INSPIRE). 

 

 

 

 

 

 



Організація навчання 

3.1.Обсяг дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Денна Заочна 

Лекції 6 4 

Практичні, лабораторні  28 4 

Самостійна робота 146 172 

 

3.2.Формат дисципліни 

Курс дисципліни, що пропонується здобувачам до вивчення, включає  теоретичні відомості 

про сучасні правові та організаційні засади створення і розвитку національної 

інфраструктури геопросторових даних. Розкриваються питання використання 

геопросторових даних в різних сферах життєдіяльності суспільства і держави, зокрема, у 

землевпорядкуванні з метою забезпечення функціонування системи виробництва, оновлення, 

оброблення, зберігання, постачання геопросторових даних. Здобувач знайомиться з 

тенденціями розширення ринку сучасної геоінформаційної продукції та геоінформаційних 

послуг, інтегрування в глобальну і європейську інфраструктуру геопросторових даних. 

 

3.3.Тематичний план начальної дисципліни 

Тема Назва теми 
Кількість 

годин 

Т1 

Поняття про сутність, цілі та завдання інфраструктури 

геопросторових даних. Порядок функціонування 

національної інфраструктури геопросторових даних. 

24 

Т2 

Елементи інфраструктури геопросторових даних. 

 Набір елементів для наборів геопросторових даних та 

геоінформаційних сервісів національної інфраструктури. 

30 

Т3 

Структура та функції інфраструктури геопросторових 

даних. Комплекс уніфікованих регіональних, галузевих і 

міжгалузевих інформаційних систем, що ґрунтуються на ГІС-

технологіях, уніфіковані геоінформаційні ресурси із застосуванням 

єдиної цифрової топографо-геодезичної основи та єдиної системи 

технічних регламентів, стандартів, класифікаторів і кодифікаторів 

даних. 

30 

Т4 

Елементи інфраструктури геопросторових даних 

INSPIRE та їх практичне застосування. Технічні вимоги до 

структури та складу специфікації геопросторових даних 

національної інфраструктури геопросторових даних. 

30 

Т5 

Історія розвитку та майбутнє національної інфраструктури 

геопросторових даних України. Стратегія розвитку національної 

інфраструктури геопросторових даних, основні пріоритети, 

принципи та напрями реалізації єдиної державної політики у сфері 

створення, зберігання та використання геопросторових даних 

30 



України, розвитку ринку сучасної геоінформаційної продукції і 

геоінформаційних послуг та інтегрування України в глобальну і 

європейську інфраструктури геопросторових даних. 

Т6 

Пілотні проекти національної інфраструктури геопросторових даних 

України та імпорт даних у QGIS для вирішення завдань землеустрою 

та картографії. Правове регулювання національної інфраструктури 

просторових даних. 

34 

Всього  180 

3.4.Система оцінювання та вимоги 

Загальна система оцінювання дисципліни 
Участь у роботі впродовж семестру 

максимум балів  

Лекції (активність під час заняття) 20 

Виконання Практичних,  лабораторних, 

індивідуальних завдань  
40 

Умови допуску до підсумкового контролю 60 

Залік 40 

Примітка: Контроль знань та вмінь здобувача вищої освіти здійснюється згідно з кредитно-

трансферною системою організації освітнього процесу. Рейтинг студента із засвоєння 

дисципліни визначається за 100-бальною шкалою, тобто він формується з рейтингу 

виконання начальної роботи, для оцінювання якої призначається 60 балів, та рейтингу 

підсумкового контролю – 40 балів. 

4.Результати навчання 

Після вивчення курсу здобувачі повинні знати мету створення, завдання та рівні 

інфраструктури геопросторових даних,  організаційну структуру, технічні і програмні 

засоби, базових та тематичних наборів геопросторових даних, метаданих, сервісів, технічних 

регламентів, стандартів, технічних специфікацій, необхідних для виробництва, оновлення, 

обробки, зберігання, оприлюднення. 

Вміти застосовувати набуті знання і навички при оформленні та 

оновленні землевпорядних планів і карт використовуючи національну інфраструктуру 

геопросторових даних, яка на базі єдиної геодезичної та картографічної основ об’єднує 

інформаційні шари з важливими просторовими даними. 

5.Пререквізити 

Дисципліна пов’язана з тематикою курсів, які стосуються землевпорядного 

проектування, землеустрою,  державного земельного кадастру, кадастру населених пунктів, 

земельного права, геодезії, картографії, ГІС і баз даних. 

6.Політики дисципліни 

Даний курс дисципліни повністю організований для ведення занять дистанційно через 

систему ZOOM або Google Meet. Лекційні матеріали та методичні рекомендації для 

виконання лабораторних занять в системі MOODLE. 

7.Технічне та програмне забезпечення (за потреби) 

Курс передбачає використання здобувачами програми Arcgis для аналізу, обробки, 

створення планових матеріалів та землевпорядного проектування. 

 



 




